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(1) Az APRIORI algoritmus melyik hibajara ad megoldast a DHP algoritmus
(2 pont)? Irja le a DHP miikodését (3 pont)! Mutasson egy konkrét példat
arra, amikor a DHP algoritmus jobb az APRIORI-nal (1 pont)!

(2) Elsfordulhat-e, hogy az egyszerii mintavételezd algoritmus lefutasa utén, biz-
tosak lehetiink abban, hogy minden gyakori termékhalmazt megtalaltunk?
Vélaszat indolkolja (3 pont)!

(3) Vazolja a Toivonen algoritmus mifkodését (5 pont)! Mutasson példat arra,
amikor az algoritmus az adatbézis egyszeri végigolvasdsaval megtalalja az
Osszes jeloltet és mutasson példat arra is, amikor ehhez két végigolvasas
sziikséges (1 pont). Irja le, hogy kik lesznek a jelsltek ebben az esetben
(1 pont). Hogyan modositana Toivonen algoritmusat, hogy az hierarchikus
asszociacios szabalyokat is meg tudjon talalni (4 pont)?

(4) Hogyan definialjuk a pszeudo-zart elemhalmazokat (2 pont)? Legyen az
adatbazisunkban 3 kosar: {A,C},{A}, {4, B,D}. Adja meg a zart és a
pszeudo6-zéart termékhalmazokat (3 pont)! Bizonyitsa be, hogy tetszéleges
termékhalmaznak a tAmogatottsaga megegyezik a lezartjanak td&mogatottsa-
gaval (4 pont).

(5) Milyen kényszereket vezethetiink be szekvencialis mintakra vonatkozoan (2
pont)? Melyik kényszer bevezetése esetén nem lesz igaz az apriori tulajdon-
sag? Az allitasat igazolja egy példan keresztiil (2 pont). Hogyan orvosolja
ezt a probléméat a GSP algoritmus (2 pont)?

(6) Irja le a hely-érzékeny hash-elésen alapulé hasonlé lenyomatparok keresését
(5 pont). Mennyire j6 ez az eljaras, mit tudunk mondani a hatékonysagarol
(3 pont)? Jobb-e ez a modszer a futam alapt modszernél (2 pont)?

(7) Hogyan mérhetjiik egy kozelits fiiggdség hibajat (3 pont)? Hogyan defi-
nialtuk a TANE algoritmusban az attribitumhalmaz szerinti particiot és
a finomitott particiot (3 pont)? Hogyan tudjuk eldonteni egy funkcionélis
fiiggGség érvényességét, ha csak a redukalt particiok adottak (6 pont)?

(8) Milyen elvarasaink vannak egy jo klaszterezd algoritmussal szemben (4
pont)? Irja le a PAM algoritmus miikodését. Mitél jobb ez az algoritmus,
mint a k-kézép (5 pont)? Hogyan szamitjuk két elem invaridns és a nem
invarians hasonlosagat (2 pont)? Bizonyitsa be a kettd koziil valamelyik
hasonlésagrol, hogy metrika (2 pont).



